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3amanusa

3aganune 10 Ne 511006

Ha onummmane mo XMMHM yYacTHHKOB PAacCaKMBAIOT IO TPEM ayAMTOPWsIM. B IepBBIX IBYX ayauTOpuWsx caxaroT mo 140
YeJIOBEK, OCTABIIMXCS MIPOBOAT B 3alacHYIO ayMTOPHUIO B Ipyrom kopmyce. I[Ipu momcuére BBIACHWIOCH, 4TO Beero Obu1o 400
yuyacTHHKOB. HaiiiuTe BepOsSTHOCTD TOrO, YTO CIIy4aifHO BBIOPaHHbINM Y4aCTHHK IMCaJl OJIMMIIMAAY B 3alIaCHOI ayIUTOPUH.

Pemenne.

Bceero B 3amachyro aynuropuro Hanpasuinu 400 — 140 — 140 = 120 uenoBek. I1o3ToMy BepoOSITHOCTH TOrO, YTO CIydailHO
BBIOpaHHbIN Y4aCTHHK IHCaJl OJIMMIIMAY B 3arlacHOM ayauTopud, pasHa 120 : 400 = 0,3.

Ortser: 0,3.

[Iporotun 3ajanus
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